

Μπλόγκερ ένοχη επειδή εξαπάτησε τους αναγνώστες της

Η έρευνα που ξεκίνησε από το συνήγορο του καταναλωτή της Βικτόρια έφτασε στο δικαστήριο για να αποδειχτεί ότι η μπλόγκερ είχε αναφέρει ψευδώς ότι είχε καρκίνο στον εγκέφαλο και ότι είχε θεραπευτεί με φυσικές θεραπείες

Μια μπλόγκερ (κάτοχος ιστολογίου) κρίθηκε ένοχη από το δικαστήριο για παραπλάνηση του κοινού, επειδή ανέφερε ψευδώς ότι είχε καρκίνο στον εγκέφαλο και ότι είχε θεραπευτεί με φυσικές θεραπείες. Η 25χρονη Μπελ Γκίμπσον είχε εκδώσει το 2013 ένα δημοφιλές βιβλίο με συνταγές μαγειρικής και μια εφαρμογή για smartphone λέγοντας ότι είχε ξεπεράσει τη νόσο μέσω εναλλακτικών θεραπειών όπως η αγιουρβέδα και μια δίαιτα χωρίς προϊόντα με γλυτένη και επεξεργασμένη ζάχαρη. Ωστόσο, το 2015, η Γκίμπσον παραδέχτηκε σε αυστραλιανό περιοδικό ότι είχε κατασκευάσει τη διάγνωση. Έπειτα από την παραδοχή αυτή, ο συνήγορος του καταναλωτή της Βικτόρια προσέφυγε στη δικαιοσύνη εναντίον της Γκίμπσον και το Ομοσπονδιακό Δικαστήριο δικαίωσε την υπηρεσία κρίνοντας ότι η Γκίμπσον προέβη σε «παραπλανητικές» ενέργειες, αφού προώθησε το βιβλίο της και την εφαρμογή για κινητά χρησιμοποιώντας ψευδείς ισχυρισμούς. Το βιβλίο της Γκίμπσον με τίτλο «The Whole Pantry» περιέχει 80 συνταγές κυρίως φυτικές που υποτίθεται ότι εμπνεύστηκε η συγγραφέας μέσα από τη μάχη της με τον καρκίνο. Η απάτη της άρχισε να αποκαλύπτεται όταν έγινε γνωστό στις αρχές του 2015 ότι δεν προχώρησε στη δωρεά 300.000 δολαρίων Αυστραλίας



από τα κέρδη των πωλήσεων του βιβλίου σε φιλανθρωπική οργάνωση όπως είχε δεσμευτεί. Σύμφωνα και με το AFP, το δικαστήριο αναμένεται να ανακοινώσει την ποινή που θα επιβληθεί στην Γκίμπσον αλλά με βάση το καταναλωτικό δίκαιο το πιθανότερο είναι να κληθεί να καταβάλει 220.000 δολάρια, ενώ η εταιρεία της έως και 1,1 εκατομμύριο δολάρια. Η δικαστής Ντέμπρα Μόρτιμερ ανέφερε χαρακτηριστικά: «Η κυρία Γκίμπσον σκοπίμως εκμεταλλεύθηκε την επιθυμία μελών της αυστραλιανής κοινότητας να βοηθήσουν τους λιγότερο τυχερούς». Η δικαστής πρόσθεσε ότι προτίθεται να εξετάσει το ενδεχόμενο η Γκίμπσον να «υπέφερε από αυταπάτες σε σχέση με την κατάσταση της υγείας της» καθώς δεν υπάρχουν επαρκή στοιχεία που να αποδεικνύουν ότι δεν πίστευε σ' αλήθεια ότι πάσχει από καρκίνο. «Δεν είναι όλοι οι άνθρωποι λογι-κοί πάντα», ανέφερε.

Δέκα χρόνια κλείνει το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο

Φέτος συμπληρώνονται αισίως δέκα χρόνια ζωής για το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ. Εκατοντάδες είναι οι «μαθητές» της τρίτης ηλικίας που πέρασαν από τα θρανία του και δεκάδες οι σειρές μαθημάτων που διδάχτηκαν στις τάξεις του. Θέματα από ολόκληρο το φάσμα της ελληνικής ιστορίας, φιλοσοφίας, τέχνης, γλώσσας και μυθολογίας έγιναν κτήμα μιας γενιάς που είχε στερηθεί το δικαίωμα στη μόρφωση. Στο μεταξύ μια νέα εποχή ανατέλλει για το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο χάρη σε μια ανανεωμένη εκπαιδευτική παρέμβαση που απευθύνεται σε νεότερες σχετικά γενιές –και στις δύο γλώσσες– με κύκλους μαθημάτων, σεμινάρια και σειρές διαλέξεων. Υπό την αιγίδα πάντα του Κέντρου Ελληνικής Λογοτεχνίας και Ποίησης «Κωστής Παλαμάς» της ΑΧΕΠΑ Ν.Ν. Ουαλίας, το αναγεννημένο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο εγγυάται μια υπεύθυνη, πλούσια και μοναδική μορφωτική εμπειρία. Για το πρώτο εξάμηνο του 2017 τα μαθήματα έχουν θέμα: Εισαγωγή στον αρχαίο ελληνικό χωρόχρονο. Ο εν λόγω κύκλος μαθημάτων έχει ως θέμα αυτό που είθισται να ονομάζεται αρχαία ελληνική ιστορία, η οποία στην πραγματικότητα ήταν ένα χωροχρονικό ανάπτυγμα που εκκινώντας από το Αιγαίο κατέλαβε τη Μεσόγειο και την Εγγύς Ανατολή μέσα σ' ένα διάστημα 3.500 χρόνων. Βασική αρχή του συγκεκριμένου κύκλου μαθημάτων είναι ότι ο Ελληνισμός υπό την ευρεία έννοια δεν ήταν εξαρχής κάτι το δεδομένο, αλλά αντιθέτως ένα επίτευγμα που κάποτε ολοκλήρωσε την πορεία του στον χώρο και το χρόνο μέσω της αυθυπέρασής του.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

19 ΜΑΡΤΙΟΥ – ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΓΙΑ ΩΡΑΙΑ ΣΥΚΑ, ΣΤΟ ORANGE \$30.00 ΚΑΙ ΣΤΑΦΥΛΙΑ, ΡΟΔΑΚΙΝΑ, NECTARINS AND PLUMS.

28 ΜΑΡΤΙΟΥ – 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL TASMANIA \$1695.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

26 ΜΑΡΤΙΟΥ - ΓΙΑ ΩΡΑΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ \$25.00

25, 26 ΚΑΙ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017- ΤΡΕΙΣ ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PORT MAQUARIE ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ, SOUTH WEST ROCKS ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΕΡΗ. \$340.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ- ΓΙΑ ΛΟΤΟΥΣ, ΚΡΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΟΚΙΜΗ ΚΡΑΣΙΩΝ (WINE TESTING) \$30.00

20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ – 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΩΡΑΙΟ ΜΑΣ GOLD COAST, BRISBANE AND BYRON BAY ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΛΛΑ ΜΕΡΗ, ΣΠΕΣΙΑΛ \$495.00

22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ- 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL NEW ZEALAND \$2995.00

6 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ- ALASKA, SAN FRANCISCO, SEATTLE DE LUXE CRUISE, VANCOUVER, CANADIAN ROCKY MOUNTAINS AND SEATTLE 17 DAY PACKAGE \$6200.00

21 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ, ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 28 ΜΑΙΟΥ 2017

ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΑ ΟΜΟΡΦΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΜΑΣ, ΑΘΗΝΑ, ΥΔΡΑ, ΠΟΡΟ, ΑΙΓΙΝΑ, ΝΑΥΠΛΙΟ, ΣΠΑΡΤΗ, ΓΥΘΕΙΟ, ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, ΤΡΙΠΟΛΗ, ΒΥΤΙΝΑ, ΛΑΓΚΑΔΙΑ, ΟΛΥΜΠΙΑ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ, ΖΑΚΥΝΘΟΣ, ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ, ΔΕΛΦΟΙ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΑΓΙΟΣ ΟΡΟΣ, ΚΑΒΑΛΑ, ΘΑΣΟΣ, ΒΟΛΟΣ, ΜΥΚΟΝΟΣ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΑΘΗΝΑ. €4222 EURO or \$6200.00 Australian dollars

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΕΛΛΗΝΑ ΞΕΝΑΓΟ, ΒΡΑΔΥΝΑ ΚΑΙ ΠΡΩΙΝΑ ΦΑΓΗΤΑ.

ΤΕΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ \$2000 ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΑΣ.

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΩΡΑΙΑ ΜΑΣ ΕΛΛΑΔΑ 21 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΧΑΡΑ ΚΑΙ ΓΕΛΙΑ.

ΟΠΟΙΟΣ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ, ΤΟ ΒΓΑΝΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΚΑΙ ΣΜΙΓΟΥΜΕ 28 ΜΑΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΣ.

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΥΠΕΡΟΧΑ, ΑΞΕΧΑΣΤΑ ΜΕΡΗ. ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΞΕΧΑΣΤΗ, ΣΙΓΟΥΡΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΕΚΔΡΟΜΗ. €4222 or \$6200.00 Australian dollars Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΟΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ ΓΙΑ 11 ΗΜΕΡΕΣ € 2600 EURO

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ
ΚΑΙ ΕΛΑΤΕ
ΝΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ.
Τηλ 97994931
Mob: 412242491
E: yspathis@bigpond.com
ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ.
ΓΙΑΝΝΗΣ & ΒΟΥΛΑ
ΣΠΑΘΗΣ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες Newcastle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαπφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι